
Η Περιοδοντολογία στη
Σύγχρονη Πράξη: 

 Καινοτομία και Ολοκληρωμένη Φροντίδα

8 Φεβρουαρίου 2025
Grand Hotel Palace

Γραμματεία Ημερίδας

info@mk-premium.com | +30 2310226250 |
www. mk-premium.com

ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ ΣΕ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ



Σακελλάρη Δήμητρα

Καθηγήτρια Τμήματος Οδοντιατρικής Σχολής
Επιστημών Υγείας Α.Π.Θ., Εργαστήριο
Προληπτικής Οδοντιατρικής, Περιοδοντολογίας
και Βιολογίας Εμφυτευμάτων Α.Π.Θ., 
Πρόεδρος Στοματολογικής Εταιρείας Βορείου
Ελλάδος

 Η Δήμητρα Σακελλάρη αποφοίτησε από την Οδοντιατρική Σχολή του
Αριστοτελείου Πανεπιστημίου της Θεσσαλονίκης, μετεκπαιδεύθηκε και
εργάσθηκε στο Ερευνητικό Κέντρο Forsyth της Βοστώνης των ΗΠΑ.
Υπηρετεί στην Οδοντιατρική Σχολή του ΑΠΘ ως μέλος ΔΕΠ από το 2000 με
ενεργό συμμετοχή στο διδακτικό και ερευνητικό έργο του προπτυχιακού
και μεταπτυχιακού προγράμματος σπουδών. 

Από το 2017 κατέχει την βαθμίδα της τακτικής καθηγήτριας του
Εργαστηρίου Προληπτικής Οδοντιατρικής ,Περιοδοντολογίας και
Βιολογίας Εμφυτευμάτων και από το 2022 τη θέση της Διευθύντριας του
Εργαστηρίου. 

Οι άνω των 100 δημοσιεύσεις της σε διεθνή και Ελληνικά περιοδικά, οι
πολυάριθμες ανακοινώσεις και εισηγήσεις σε επιστημονικά συνέδρια και
το ερευνητικό της έργο, αφορούν το γνωστικό αντικείμενο της
Περιοδοντολογίας και Εμφυτευματολογίας. 



Μπατάς Λεωνίδας 

Επίκουρος Καθηγητής, 
Εργαστήριο Προληπτικής Οδοντιατρικής,
Περιοδοντολογίας & Βιολογίας Εμφυτευμάτων, 
Οδοντιατρική Σχολή, Α.Π.Θ.

Αποφοίτησε από την οδοντιατρική σχολή του Αριστοτελείου
Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης τον Νοέμβριο του 2000. Από το 2002 μέχρι
το 2005 έκανε τις μεταπτυχιακές του σπουδές και την εξειδίκευση του
στην Περιοδοντολογία και οδοντικά εμφυτεύματα στο Πανεπιστήμιο της
Μινεσότα Η.Π.Α (University of Minnesota Division of Periodontology
Department of Developmental and Surgical Sciences Minneapolis USA.)

Σήμερα είναι Επίκουρος Καθηγητής του Εργαστηρίου Προληπτικής
Οδοντιατρικής, Περιοδοντολογίας & Βιολογίας Εμφυτευμάτων της
Οδοντιατρικής Σχολής Α.Π.Θ.

Διατηρεί ιδιωτικό ιατρείο στην Θεσσαλονίκη από το 2005. Το ιατρείο
εξειδικεύεται στην Περιοδοντολογία, Οδοντικά εμφυτεύματα, τεχνικές
αναγέννησης σκληρών και μαλακών ιστών.

Το 2005 απέκτησε και τον τίτλο του Master of Science στην Βιολογία
Στόματος από το ίδιο Πανεπιστήμιο (Graduate School / University of
Minnesota / Dental School Minneapolis USA)
To 2016, παρουσίασε την διδακτορική του διατριβή και αγορεύτηκε
διδάκτωρ του ΑΠΘ από το Τμήμα της Περιοδοντολογίας, της
Οδοντιατρική Σχολής, Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης.



Φραγκιουδάκης
Ιωάννης 
Χειρουργός Οδοντίατρος, Περιοδοντολόγος, 
Υποψήφιος Διδάκτωρ, 
Εργαστήριο Προληπτικής Οδοντιατρικής,
Περιοδοντολογίας & Βιολογίας Εμφυτευμάτων, 
Οδοντιατρική Σχολή, Α.Π.Θ.

Ο Ιωάννης Φραγκιουδάκης γεννήθηκε στο Ηράκλειο Κρήτης και αποφοίτησε
από την Οδοντιατρική Σχολή του ΑΠΘ το 2017. Ολοκλήρωσε με άριστα
(9.10) το Μεταπτυχιακό στην Περιοδοντολογία και Βιολογία Οδοντικών
Εμφυτευμάτων το 2021 και είναι υποψήφιος διδάκτωρ στο ίδιο τμήμα, με
έρευνα στη συσχέτιση της περι-εμφυτευματίτιδας με τους
πολυμορφισμούς του γονιδίου MMP-8.

Έχει τιμηθεί με το 1ο Βραβείο Έρευνας από την Balkan Society of
Stomatology (2023) και το Βραβείο Αριστείας στην Έρευνα από το ΑΠΘ
(2024). Έχει παρουσιάσει εργασίες σε διεθνή συνέδρια και δημοσιεύσει σε
έγκριτα επιστημονικά περιοδικά, με h-index 6 (Google Scholar) και 5
(Scopus). Παράλληλα, έχει συμβάλει στην ακαδημαϊκή εκπαίδευση του
Α.Π.Θ.



Παπαδημητρίου
Κωνσταντίνος 
Επίκουρος Καθηγητής, 
Εργαστήριο Προληπτικής Οδοντιατρικής,
Περιοδοντολογίας & Βιολογίας Εμφυτευμάτων, 
Οδοντιατρική Σχολή, Α.Π.Θ.

Αποφοίτησε από την Οδοντιατρική Σχολή του Αριστοτελείου
Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης το Νοέμβριο του 2000. Από το 2004
παρακολούθησε το τριετές Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών της
Οδοντιατρικής Σχολής του Α.Π.Θ. στην κατεύθυνση της Περιοδοντολογίας
και Βιολογίας Εμφυτευμάτων. 

Στο χρονικό διάστημα 2004 ως 2006, παρακολούθησε διετές πρόγραμμα
θεωρητικής και πρακτικής μετεκπαίδευσης Οδοντιατρικής
Εμφυτευματολογίας που διοργανώθηκε από τον Ελληνο-Γερμανικό
Σύνδεσμο (DGI, DGZMK).

Τον Ιούνιο του 2015 ολοκλήρωσε την εκπόνηση της διδακτορικής του
διατριβής στο Εργαστήριο Προληπτικής Οδοντιατρικής,
Περιοδοντολογίας και Βιολογίας Εμφυτευμάτων του Οδοντιατρικού
Τμήματος του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης.

Από το 2008 ως το 2017 συμμετείχε ως Επιστημονικός Συνεργάτης στην
Προπτυχιακή και Μεταπτυχιακή Κλινική της Περιοδοντολογίας και
Βιολογίας Εμφυτευμάτων, καθώς και στην ΚΣΑΑ (Κλινική Συνολικής
Αντιμετώπισης Ασθενών).

Στην επιστημονική δραστηριότητα του περιλαμβάνονται ανακοινώσεις σε
Διεθνή και Ελληνικά επιστημονικά συνέδρια, συγγραφικό έργο (άρθρα) σε
Διεθνή και Ελληνικά επιστημονικά περιοδικά και παρακολούθηση
σημαντικού αριθμού Συνεδρίων.

Άσκηση ελεύθερου επαγγέλματος (ιδιωτικό οδοντιατρείο) από το
2002, κυρίως στο αντικείμενο της Περιοδοντολογίας και των
Εμφυτευμάτων.

Τον Ιούνιο του 2023, εκλέχθηκε Επίκουρος Καθηγητής στο
Εργαστήριο Προληπτικής Οδοντιατρικής, Περιοδοντολογίας και
Βιολογίας Εμφυτευμάτων της Οδοντιατρικής Σχολής του
Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης.



Καρούσης Ιωάννης 

Καθηγητής Περιοδοντολογίας, Οδοντιατρική
Σχολή Ε.Κ.Π.Α

Εκπαίδευση

Πτυχίο Οδοντιατρικής Σχολής Πανεπιστημίου Αθηνών (1994)
Μεταπτυχιακό Δίπλωμα Εξειδίκευσης στη Βιολογία του Στόματος,
Οδοντιατρική Σχολή Πανεπιστημίου Αθηνών (1999)
Μεταπτυχιακός Τίτλος Κλινικής Εξειδίκευσης στην Περιοδοντολογία,
Οδοντιατρική Σχολή Πανεπιστημίου Αθηνών (1999)
Εξειδίκευση στην Περιοδοντολογία και Εμφυτευματολογία,
Οδοντιατρική Σχολή Πανεπιστημίου Βέρνης (2002)
Διδακτορικό Δίπλωμα, Οδοντιατρική Σχολή Πανεπιστημίου Βέρνης
(2002)

Ακαδημαϊκή σταδιοδρομία

Visiting Assistant Professor, Κλινική Περιοδοντολογίας Οδοντιατρικής
Σχολής Πανεπιστημίου Βέρνης (2001-2002)
Λέκτορας Περιοδοντολογίας Οδοντιατρικής Σχολής Πανεπιστημίου
Αθηνών (2005-2008)
Επίκουρος Καθηγητής Περιοδοντολογίας Οδοντιατρικής Σχολής
Πανεπιστημίου Αθηνών (2008-2017)
Από το 2009 Υπεύθυνος της Μεταπτυχιακής Κλινικής
Περιοδοντολογίας
Από το 2012 Συντονιστής της Μονάδας Οστεοενσωματούμενων
Εμφυτευμάτων της Οδοντιατρικής Σχολής του Πανεπιστημίου Αθηνών
Αναπληρωτής Καθηγητής Περιοδοντολογίας Οδοντιατρικής Σχολής
Πανεπιστημίου Αθηνών (2017-2024)
Καθηγητής Περιοδοντολογίας Οδοντιατρικής Σχολής Πανεπιστημίου
Αθηνών (2024-)



Ευθυμίου
Αλεξάνδρα 
Χειρουργός Οδοντίατρος, Περιοδοντολόγος, 
Υποψήφιος Διδάκτωρ, Εργαστήριο Προληπτικής
Οδοντιατρικής, Περιοδοντολογίας & Βιολογίας
Εμφυτευμάτων, Οδοντιατρική Σχολή, Α.Π.Θ.

Αποφοίτησα από το Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης τον Ιούνιο του
2002 και μετά από ένα τρίμηνο συνεργασίας στο οδοντιατρικό τμήμα του
«Ιπποκράτειου» Γενικού Νοσοκομείου Θεσσαλονίκης, συμμετείχα στο διετές
μεταπτυχιακό πρόγραμμα Αισθητικής & Παιδοδοντιατρικής του Εργαστηρίου
Οδοντικής Χειρουργικής του Α.Π.Θ. Το 2004 μετακόμισα στο Λονδίνο για να
ειδικευτώ στον τομέα της Περιοδοντολογίας και Εμφυτευματολογίας, στο
3ετές μεταπτυχιακό πρόγραμμα στο Eastman Dental Institute, UCL (University
College London),  το μόνο πρόγραμμα τότε διαπιστευμένο από την Ευρωπαϊκή
Ομοσπονδία Περιοδοντολογίας (EFP) στο Ηνωμένο Βασίλειο και ένα από τα 11
παγκοσμίως.

Από το 2007 έως το 2012 έχω εργαστεί σε διάφορα ιατρεία σε όλο το Ηνωμένο
Βασίλειο ως εξωτερικός συνεργάτης καθώς και στο Eastman Dental Hospital
του UCL, με τη κλινική μου άσκηση μου να είναι αφιερωμένη στην
Περιοδοντολογία και την Εμφυτευματολογία. 

Παράλληλα, έκανα διάφορες παρουσιάσεις και σεμινάρια με σχετικά θέματα
του κλάδου. Επίσης, εργάστηκα στη θέση του Clinical Teaching Fellow και
Honorary Research Assistant στο Τμήμα Περιοδοντολογίας του Eastman
Dental Institute, UCL. Ο κύριος ρόλος μου ήταν η οργάνωση και η υλοποίηση
ενός νέου προγράμματος συνεχιζόμενης εκπαίδευσης στην Περιοδοντολογία
και την Εμφυτευματική Οδοντιατρική για γενικούς οδοντιάτρους (Dental
Implant Mentoring Scheme). 

Επιπρόσθετα, ήμουν υπεύθυνη για την κλινική επίβλεψη των
μεταπτυχιακών φοιτητών στην εκπαίδευση ειδικότητας και
αλληλεπίδρασή τους με ποικίλες μη χειρουργικές και χειρουργικές
θεραπείες. 



Το 2018 παρακολούθησα επιτυχώς ένα μονοετές μεταπτυχιακό πρόγραμμα
για Κλινικές Έρευνες στη Βασιλεία, Ελβετίας , ενώ μετέπειτα διεκπεραίωσα
ακόμη μεταπτυχιακά προγράμματα μικρότερης διάκειας όπως το MBA
Essentials του London School of Economics (LSE) του Λονδίνου. Ηνωμένου
Βασιλείου και το Πρόγραμμα Επιμόρφωσης με τίτλο Εκπαίδευση
Εκπαιδευτών Ενηλίκων Δια Βίου Μάθησης εκπαιδευτικής επάρκειας του
Α.Π.Θ. Από το 2019 εκπονώ διδακτορική μελέτη (PhD) στο Εργαστήριο
Προληπτικής Οδοντιατρικής, Περιοδοντολογίας &  Βιολογίας Εμφυτευμάτων
Αριστοτελείου Πανεπιστημίου, που είναι μια κλινική μελέτη επίδρασης της
περιοδοντίτιδας στον σακχαρώδη διαβήτη, με στόχο τη βελτίωση της
περιοδοντικής και συστηματικής υγείας.

Από το 2015 δραστηριοποιούμαι επαγγελματικά στο ιατρείο μου στη
Θεσσαλονίκη διατηρώντας και εξωτερικές συνεργασίες τόσο με εγχώριους
συναδέλφους όσο και στο Ηνωμένο Βασίλειο ως συνεχιζόμενα εγγεγραμμένη
στις λίστες ειδικοτήτων του Ηνωμένου Βασιλείου (UK Perio Specialist) που
είναι πολύ επιλεκτικές και ενδεικτικές εξαιρετικής αναγνώρισης καθώς
περιλαμβάνουν άτομα υψηλής εξειδίκευσης για τουλάχιστον 3 χρόνια στον
σχετικό τομέα, μεταξύ άλλων προαπαιτούμενων και μόνο μετά από επιτυχή
έκβαση πρόσθετων ειδικών εξετάσεων.



Χατζηγιάννη
Αθηνά
Επίκουρη Καθηγήτρια, 
Εργαστήριο Ορθοδοντικής, Οδοντιατρική Σχολή,
Α.Π.Θ.

Η Δρ. Αθηνά Χατζηγιάννη είναι Επίκουρη Καθηγήτρια του Εργαστηρίου
Ορθοδοντικής, της Οδοντιατρικής Σχολής, του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου
Θεσσαλονίκης (Α.Π.Θ.). 

Αποφοίτησε ως «πρώτη τη τάξει αριστεύσασα» από την Οδοντιατρική Σχολή
του ΑΠΘ, συνέχισε ως ερευνήτρια στο Πανεπιστήμιο Nijmegen στην
Ολλανδία, και έλαβε το Μεταπτυχιακό Δίπλωμα Ειδίκευσης (MSc) στην
Ορθοδοντική από το Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών και στη
συνέχεια τον τίτλο Ειδικότητας στην Ορθοδοντική. Εκπόνησε το διδακτορικό
της δίπλωμα στο Πανεπιστήμιο της Βόννης στη Γερμανία.

Έχει λάβει βραβεία από τον Οδοντιατρικό Σύλλογο Θεσσαλονίκης (2002),
το WJ Houston Poster Award στο διεθνές Συνέδριο της Ευρωπαϊκής
Ορθοδοντικής Εταιρείας (2009), την Υποτροφία Αριστείας για
Μεταδιδακτορικούς Ερευνητές (Α.Π.Θ., 2012), το 2ο Βραβείο Επιτοίχιας
Ανακοίνωσης στο διεθνές Μεσογειακό Ορθοδοντικό Συνέδριο (2016), κ.α. 

Είναι Αντιπρόεδρος της Ορθοδοντικής Εταιρείας Βορείου Ελλάδος, Γενική
Γραμματέας και ιδρυτικό μέλος της Βαλκανικής Εταιρείας Ειδικών
Ορθοδοντικών και μέλος ορθοδοντικών εταιρειών παγκοσμίως. Στα
ενδιαφέροντά της περιλαμβάνονται η συνεργασία της ορθοδοντικής με
άλλα επιστημονικά πεδία, όπως η Περιοδοντολογία, η Προσθετική και η
Γναθοπροσωπική Χειρουργική, η θεραπεία με ορθοδοντικούς νάρθηκες, οι
βιοδείκτες, τα μίνι εμφυτεύματα, η τρισδιάστατη απεικόνιση, η
τρισδιάστατη εκτύπωση, οι κρανιοπροσωπικές ανωμαλίες, η σχιστία
χείλους και υπερώας, και η μορφομετρία.



Δουφεξή
Ελισάβετ 
Επίκουρη Καθηγήτρια, 
Εργαστήριο Προληπτικής Οδοντιατρικής,
Περιοδοντολογίας & Βιολογίας Εμφυτευμάτων, 
Οδοντιατρική Σχολή, Α.Π.Θ.

Σπουδές: 
1991: Εισαγωγή στο Τμήμα Οδοντιατρικής του Αριστοτελείου
Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης (Α.Π.Θ.) μετά από Πανελλήνιες εξετάσεις.
Πρώτη σε σειρά επιτυχίας. 
1996: Αποφοίτηση από το Τμήμα Οδοντιατρικής του Α.Π.Θ με Άριστα,
υψηλότερος βαθμός μεταξύ των φοιτητών που ορκίστηκαν την ίδια
ημερομηνία.
1996-1998: Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα στο Εργαστήριο Περιοδοντολογίας
και Βιολογίας Εμφυτευμάτων του Α.Π.Θ. 
2001-2007: Ειδικότητα Περιοδοντολογίας - Εμφυτευματολογίας,
Πανεπιστήμιο του Κοννέκτικατ, Η.Π.Α. 
2001-2008: Διδακτορική διατριβή στο Τμήμα Βιολογίας Στόματος και
Κρανιοπροσωπικής Έρευνας, Πανεπιστήμιο του Κοννέκτικατ, Η.Π.Α.
2008-2022: Επιστημονικός Συνεργάτης του Εργαστηρίου Προληπτικής
Οδοντιατρικής, Περιοδοντολογίας και Βιολογίας Εμφυτευμάτων του
Τμήματος Οδοντιατρικής του Α.Π.Θ. 2009: Δίπλωμα American Board
Periodontology.
2015: Recertification of the American Board of Periodontology.
2021: Recertification of the American Board of Periodontology. 
2022: Coursera online course: Design and interpretation of clinical trials.
2022: Επίκουρη καθηγήτρια στο Εργαστήριο Προληπτικής Οδοντιατρικής,
Περιοδοντολογίας και Βιολογίας Εμφυτευμάτων του Τμήματος
Οδοντιατρικής του Α.Π.Θ. Ορκίστηκα στις 06-12-2022 και ανέλαβα
καθήκοντα στις 30-11-2022 με την Πρυτανική Πράξη 29494/2-12-2022. 

Ακαδημαϊκή δραστηριότητα: 
2008-2022: Επιστημονικός Συνεργάτης του Εργαστηρίου Προληπτικής
Οδοντιατρικής, Περιοδοντολογίας και Βιολογίας Εμφυτευμάτων του
Τμήματος Οδοντιατρικής του Α.Π.Θ.
2022: Επίκουρη καθηγήτρια στο Εργαστήριο Προληπτικής Οδοντιατρικής,
Περιοδοντολογίας και Βιολογίας Εμφυτευμάτων του Τμήματος
Οδοντιατρικής του Α.Π.Θ. Ορκίστηκα στις 06-12-2022 και ανέλαβα
καθήκοντα στις 30-11-2022 με την Πρυτανική Πράξη 29494/2-12-2022.



Τιμητικές διακρίσεις:
1991-1996: Υποτροφία από το Ίδρυμα Κρατικών Υποτροφιών (Ι.Κ.Υ.), για την
εισαγωγή και αποφοίτηση από την Οδοντιατρική Σχολή με την υψηλότερη
επίδοση, καθώς και για άριστη ετήσια επίδοση ως φοιτήτρια. 
2002-2003: Υποτροφία από το Πανεπιστήμιο του Κοννέκτικατ για αλλοδαπούς
φοιτητές.
2003: Υποτροφία από το Ίδρυμα Γεροντέλη της Νέας Υόρκης για Έλληνες
Μεταπτυχιακούς φοιτητές που σπουδάζουν στο εξωτερικό.
2003-2008: Υποτροφία για ερευνητική δραστηριότητα, Πανεπιστήμιο του
Κοννέκτικατ, Η.Π.Α., εργαστήριο Δρ. Μ. Mina. 
2005-2006: Επίτιμο μέλος Συλλόγου επιτυχημένων επαγγελματιών
«Manchester Who’s Who». 2007: Βραβείο «Γυναίκα της χρονιάς 2007» από το
Ινστιτούτο Αμερικανικών Βιογραφιών και την Εταιρεία Διεθνούς Έρευνας.
2008-2009: Επίτιμο μέλος Συλλόγου επιτυχημένων επαγγελματιών
«Continental Who’s Who» ως αναγνώριση επιτευγμάτων στον επαγγελματικό
χώρο. 2013: Βραβείο για την αναρτημένη ανακοίνωση (poster): Δ. Nαλμπάντης,
Α. Σπάλα, Α.Ε. Δουφεξή, Α. Μακρής, Α. Κωνσταντινίδης. «Συγγενής ινώδης
υπερπλασία με οικογενή κατανομή». Παρουσίαση περιστατικού. Ετήσιο
συνέδριο Στοματολογικής Εταιρείας Βορείου Ελλάδας, 
2013-2015: Επιδότηση για μεταδιδακτορική έρευνα από το Ίδρυμα Κολουρίδη
και την Procter & Gamble με θέμα: «Διερεύνηση του ρόλου του μεταγραφικού
παράγοντα Prx2, της Τenascin-C και του TGF-β στην ικανότητα επούλωσης των
ούλων χωρίς ουλή μετά από μοσχεύματα μαλακών ιστών».
2020: Βράβευση από τη Σχολή Επιστημών Υγείας (Σ.Ε.Υ.) του Α.Π.Θ. Βραβείο
διδακτικής ικανότητας για το ακαδημαϊκό έτος 2018-2019 – Πρώτη θέση στην
κατηγορία «ΔΙΔΑΣΚΟΝΤΕΣ ΜΕ ΤΟΝ ΥΨΗΛΟΤΕΡΟ ΒΑΘΜΟ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΑΠΟ
ΤΟΥΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΟΜΕΝΟΥΣ ΠΡΟΠΤΥΧΙΑΚΟΥΣ ΦΟΙΤΗΤΕΣ» του Τμήματος
Οδοντιατρικής του ΑΠΘ με τον υψηλότερο βαθμό αξιολόγησης (98.0%) ανάμεσα
στους βραβευθέντες των 4 Τμημάτων της Σ.Ε.Υ. για τη συγκεκριμένη κατηγορία. 
2020: Βράβευση από την εταιρία Ariston Dental ‘Ethos - καλύτερο περιστατικό
του μήνα Οκτωβρίου.
2024: Βράβευση από τη Σχολή Επιστημών Υγείας (Σ.Ε.Υ.) του Α.Π.Θ. Βραβείο
διδακτικής ικανότητας για το ακαδημαϊκό έτος 2022-2023 στην κατηγορία
«ΔΙΔΑΣΚΟΝΤΕΣ ΜΕ ΤΟΝ ΥΨΗΛΟΤΕΡΟ ΒΑΘΜΟ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΑΠΟ ΤΟΥΣ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΟΜΕΝΟΥΣ ΠΡΟΠΤΥΧΙΑΚΟΥΣ ΦΟΙΤΗΤΕΣ» του Τμήματος Οδοντιατρικής
του ΑΠΘ με βαθμό αξιολόγησης 86.0% .

Δημοσιεύσεις σε έγκριτα  περιοδικά:
23 δημοσιεύσεις σε έγκριτα ελληνικά και διεθνή επιστημονικά περιοδικά

Συμμετοχή στις συγγραφή επιστημονικών βιβλίων:
Συμμετοχή στη συγγραφή 4 ελληνικών και διεθνών επιστημονικών βιβλίων

Διοικητικό Έργο:
2022-σήμερα: Διευθύνουσα του study club Θεσσαλονίκης της επιστημονικής
ομάδας της ΙΤΙ
2024: Τακτικό μέλος της Ελληνικής Περιοδοντολογικής Εταιρίας
2024: «Σύμβουλος φοιτητή» μετά από απόφαση της γενικής συνέλευσης του
Τμήματος Οδοντιατρικής του ΑΠΘ


